

WSZYSCY ZAINTERESOWANI OFERENCI
Odpowiedzi na pytania

Dotyczy ogłoszenia na wynajem powierzchni pod automaty vendingowe z dn. 27.06.2023r.

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Szamotułach informuje, że wpłynęły następujące zapytania odnośnie treści dotyczących przedmiotu najmu, na które udziela poniższych odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Prosimy o kilka danych pomocniczych, konkretnie interesują nas:

- liczba łóżek w budynku głównym szpitala
- oszacowaną liczbę pracowników szpitala
- oszacowaną średnią liczbę pacjentów w budynku poradni specjalistycznej [w ciągu tygodnia]

Odpowiedź:

SP ZOZ w Szamotułach udziela poniższych odpowiedzi:

- liczba łóżek w budynku głównym szpitala: 128 szt.
- oszacowana liczba pracowników szpitala: 600 osób
- oszacowana średnia liczba pacjentów w budynku poradni specjalistycznych [w ciągu tygodnia]: 832 osób (średnio miesięcznie jest to liczba 3.325 pacjentów - dane nie obejmują pacjentów, którzy przychodzą się tylko zarejestrować oraz nie obejmują osób towarzyszących, które przychodzą razem z pacjentami)

Pytanie nr 2

Chciałbym również zapytać o możliwość wprowadzenia klauzuli dotyczącej „wyłącznieści” do umowy w przypadku wygrania konkursu ofertowego

Chcielibyśmy zabezpieczyć współpracę i zapewnić, że w określonym czasie nie musielibyśmy konkurować z innymi podmiotami na terenie Państwa placówki. Czy moglibyśmy uwzględnić taką opcję?

Odpowiedź:

SP ZOZ w Szamotułach informuje, iż nie ma możliwości wprowadzenia klauzuli dotyczącej „wyłącznieści” do umowy w przypadku wygrania konkursu ofertowego z uwagi na fakt, iż na terenie SP ZOZ w Szamotułach funkcjonuje mały kiosk spożywczy.

Z-CA DYREKTORA
ds. Technicznych i Inwestycji
SP ZOZ w Szamotułach
Amo
mgr inż. Szymon Anioł